

18 August 2023 ASX Code: PPG

Pro-Pac Packaging Webcast details: Full year Results Presentation on 23 August 2023

Pro-Pac Packaging Limited (Pro-Pac) is scheduled to present on its results for the year ended 30 June 2023 on Wednesday, **23rd August 2023** at **10:00am** AEDT.

Pro-Pac Chief Executive Officer & Managing Director, John Cerini, together with Chief Financial Officer, Domenic Romanelli, intend to present the full year results via a webcast and will be available to answer questions following the presentation.

A link for the webcast registration is set out below.

LIVE LINK	https://kapara.rdbk.com.au/landers/11eb88.html

The webcast will also be available on Pro-Pac's website.

This announcement has been authorised for release by the Board of Directors.

For further information, please contact: John Cerini Chief Executive Officer & Managing Director Email: investors@ppgaust.com.au Tel: (61 3) 9474 4222

About Pro-Pac Packaging Limited:

Pro-Pac Packaging is a diversified manufacturing and distribution business providing innovative flexible, rigid and industrial packaging solutions for a broad group of blue-chip clients and small-tomedium enterprises. Pro-Pac Packaging has its corporate office in Melbourne, overseeing an international footprint including Australia and New Zealand. Pro-Pac Packaging's securities are listed and quoted on the ASX. For further information on Pro-Pac Packaging visit <u>www.ppgaust.com.au</u>.